

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.02.2015 № 121

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.09.2011 № 2241

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить изменения в Порядок составления и утверждения результатах деятельности муниципального учреждения отчета 0 муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.09.2011 № 2241 (в редакции постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 17.04.2012 №, от 23.01.2014 № 46), заменив по тексту слова «управление образованием» в соответствующих падежах словами «департамент образования» в соответствующих падежах.
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по экономическим вопросам Логиновского Д.Г.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв